

***Анализ и результативность работы
Центра образования цифрового и гуманитарного профилей
«Точка роста»
МБОУ "КОСТЕКСКАЯ СОШ им. Б.Ш.БАКИЕВА"
за ТРЕТЬЮ четверть за 2021/2022.***

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовский район Республики Дагестан проведена информационно-разъяснительная работа среди учащихся о правилах обращения с животными без владельцев.

Цель проводимых мероприятий недопущение случаев жестокого обращения с животными, укрепления нравственности, соблюдения принципов гуманности, обеспечения безопасности и иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными.

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" приняли участие в проведении всероссийского образовательного проекта «Урок Цифры» по теме: «Цифровое искусство: музыка и ИТ» в период с 14 февраля по 6 марта 2022 г.

С 21 февраля 2022г. в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" проходят тематические недели по функциональной грамотности.

Тематические недели по функциональной грамотности проводятся в форме самоанализа по направлениям.

В ходе проведения Недели естественно-научной грамотности с учащимися средних классов проведена викторина по биологии под руководством Гаджимурадовой Джайран.

К участию в проведении тематических недель привлечены учителя, работающие в 5-9 классах.

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовский район Республика Дагестан на базе Центра Точка Роста прошло Заседание ШМО учителей биологии и химии на тему "Формирование функциональной грамотности обучающихся"

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовский район Республика Дагестан на базе Центра Точка Роста прошло Заседание ШМО учителей математики на тему "Формирование функциональной грамотности обучающихся"

МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" 3 марта 2022 г. в 12.00 по московскому времени учащиеся на базе Центра Точка Роста присоединились к просмотру Всероссийского открытого онлайн-урока «Защитники мира».

Трансляция урока прошла на официальной странице Минпросвещения России в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/minprosvet>) и на официальном сайте проекта открытыеуроки.рф.

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" состоялось интерактивное занятие в рамках празднования Всемирного дня гражданской обороны по основам безопасности с обучающимися старших классов на базе Центра Точка Роста. Его целью стала профилактика безопасности, а также пополнение знаний подростков по реагированию в случае возникновения ЧС.

Все участники интерактивного урока познакомились с пожарной техникой, увидели, как работают пожарные во время спасения пострадавших из задымленного помещения.

Урок прошёл под руководством Мардановой Саиды.

«Мой Дагестан, моя Республика» — так назывался конкурс компьютерных презентаций, посвященный ДАССР, проведенный в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" на базе Центра Точка Роста. В конкурсе приняли участие ребята старших классов. Ребятам предстояло познакомиться с историей и традиционной культурой народов Дагестана. Узнать об их традициях и обрядах, национальных костюмах, а также выяснить, как прославили свой народ те или иные известные в нашей стране люди. И, конечно, поинтересоваться современным государственным устройством: флагом, гербом, гимном, столицей.

22 февраля учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" на базе Центра Точка Роста принимают участие в Региональном этапе турнира на кубок РДШ.

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" прошёл всероссийский урок безопасности школьников в Интернете.

Урок призван обеспечить дополнительное внимание к проблеме детской безопасности в Интернете и развитию информационной грамотности у школьников.

В ходе урока школьникам показали, как распознавать манипулятивные техники, используемые при подаче рекламной и иной информации, рассказали о правильном отношении к подозрительным сообщениям из Интернета и по мобильной связи, научили анализировать степень достоверности информации и подлинности ее источников, а также об эффективных мерах самозащиты от нежелательной информации.

С учащимися МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" проведена беседа о правилах безопасного нахождения и поведения на железной дороге. В ходе проведения диалога дети посмотрели видеоролики и мультфильмы, где наглядно было продемонстрировано, что запрещено делать и как надо себя вести в зоне повышенной опасности на «Железной дороге». Такие мероприятия с детьми в целях профилактики будут продолжаться и в дальнейшем.

ПОМНИТЕ, ЧТО ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА ЭТО НЕ МЕСТО ДЛЯ ИГР, А ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ, ГДЕ ЦЕНА НЕВНИМАТЕЛЬНОСТИ - ВАША ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ!

В рамках реализации программы месячника оборонно-массовой работы и военно-патриотического воспитания, посвящённого Дню защитника Отечества и комплексной безопасности в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" проходят классные часы, посвящённые Дню защитника Отечества.

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" на базе Центра Точка Роста прошла защита исследовательских проектов Юниорского водного конкурса -2022, где Хасавюртовский район представлял учащийся 10 класса Костекской школы Алиев Надир с конкурсной работой - Стань хранителем чистой воды!

Педагог-организатор ОБЖ МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Марданова Саида совместно со школьной медсестрой Абакаровой Тахминой на базе Центра Точка Роста в рамках реализации программы месячника оборонно-массовой работы и военно-патриотического воспитания, посвящённого Дню защитника Отечества и комплексной безопасности провела занятие «Оказание первой медицинской помощи при различных видах повреждений» для учащихся 10 - х классов.

В ходе занятий состоялось обобщение теоретических знаний по оказанию первой медицинской помощи, а также применение их в практической деятельности (умение накладывать повязки, жгут).

Дети обсуждали порядок и правила поведения в чрезвычайных ситуациях.

Итогом занятия стали полученные умения и навыки, которые дети смогут уверенно применить в сложной жизненной ситуации.

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" на базе Точка Роста с учащимися выпускных классов с целью доведения информационного письма ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия» проведена профориентационная работа по отбору наиболее мотивированных и подготовленных кандидатов среди обучающихся выпускных классов Костекской школы.

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" на базе Точка Роста в День российской науки, 8 февраля 2022 года для учащихся старших классов, Федеральным государственным бюджетным учреждением культуры «Политехнический музей» и Федеральным государственным бюджетным учреждением «Национальный исследовательский центр «Курчатовский институт» проведено научно-образовательное мероприятие «Диалог с учеными «Путь в науку» в рамках выставки «Ф - 1: феноменально первый. Атомный проект, который изменил мир».

29 января состоялся финал конкурса исследовательских работ "Науки юношей питают», где приняла участие ученица МБОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" 11 класса Имавова Юлдуз, ставшая финалистом конкурса в номинации «Литература» по теме: «Переплетение художественных миров»

28 января, в 15.00 состоялось собрание Совета школьников и студентов в режиме ВКС с участием представителей Минобрнауки РД первого заместителя министра Абидова Магомеда Хабибовича, Далгатовой Аиды Османгаджиевны — кандидата юридических наук, доцента, заведующей кафедрой ДГУНХ. В данном заседании принял участие ученик МБОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" 10 класса Алиев Надир, являющийся членом Совета школьников и студентов.

На повестке дня была обозначена следующая тема: «Обсуждение волнующих молодёжь проблем и предполагаемые пути их решения».

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" на базе Точка Роста в рамках реализации программы, посвященной Декаде наук под руководством Бийболатовой Наиды с учащимися средних классов проведён урок по теме: Искусственный интеллект.

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" под руководством библиотекарей на базе Точка Роста в рамках реализации программы, посвящённой проведению Декады наук, побывали на «Лесных полянках от Виталия Бианки».

Они увлекли ребят в удивительный мир природы, секреты которой открыл для нас Виталий Валентинович. Его часто называют «лесным корреспондентом», «лесным сказочником», «переводчиком с бессловесного». Он, как никто другой, нашёл ключ ко многим тайнам окружающего нас мира.

Ребята с интересом слушали рассказ о детстве писателя и о его произведениях. Автор написал более 300 сказок, рассказов о природе. Заглянули на страницы книги «Лесная газета», одной из известных книг В.Бианки. Всё самое любопытное, самое необычное и самое обычное, что происходило в природе каждый месяц и день, попало на страницы «Лесной газеты».

В мероприятии приняло участие 20 учащихся школы.